Calculo del diametro minimo del cubo

El diametro minimo necesario del cubo depende de la forma >L1
del cubo, la seccion del cubo y el limite elastico del material
del cubo. Las formulas y valores establecidos sirven para el
calculo aproximado del diametro minimo del cubo. Si el cubo
esta debilitado debido a perforaciones, es necesario aumentar . E_
el diametro exterior necesario del cubo al diametro de taladrar J]' E

correspondiente.

C=1

Para calcular el diametro minimo del cubo se aplica la siguiente
formula:

DM =>D1eK

D1 = didametro exterior de juego de dispositivos de sujecion (mm) — =E=|

K = factor (ver tabla) iS=Su -
J[_____&a S J[______________( 5| 3

Si el valor K no se indica en la tabla es valida la siguiente =211
formula:

=211

=211

__[Go2+ (CPN) = ]
K= Ol]’z-(TPN) (mm) === ]

0,,= limite eléstico del material del cubo (N/mm?) Jl ....... SQ S| ¢=06 MLl——— 1 Q]

¢ = factor para forma del cubo
PN = presion superficial en el cubo (N/mm?)

Ejemplo de calculo:

Diametro del arbol D=40 mm

Material del cubo GGG40

Limite elstico g,, = 250 N/mm?

Juego de sujecion seleccionado:

23360-4090 Juego de sujecion forma G

con D =40 mm, D1 =90 mmy PN = 139 N/mm?

Anchura del cubo y forma segtn C = 1

Factor K de la tabla = 1,88 (valor de aproximacion de la tabla PN = 140 N/mm? con C = 1)
DM =90 mm ¢ 1,88 = 169,2 mm

En las conexiones de sujecion con arboles huecos se calcula el
diametro interior necesario del arbol hueco con la siguiente formula:

/G 0.2 Aol - 2° PW+0,8)
DWinterior <D % (mm)
0,2 Arbol

Diam., ... = didmetro interior del arbol hueco (mm)
D = diametro interior de juego de dispositivos de sujecion (mm)

0,240 = liMite elastico del material del arbol (N/mm?)

PW = presion superficial en arbol (N\/mm?)




Calculo del diametro minimo del cubo

Tabla para factor K
¢ 0,2 limite elastico N/mm?
150 180 200 220 250 270 300 350 400 450 600
Material del cubo
PN Forma GG20 GG25 GG30 GS45 GGG40 | St50-2 | GGGS0 GGG60 GGG70
N/mm? | del cubo GS38 GTS35 St 37-2 GS52 C35 GS60 GS62 GS70
(H St60-2 | St70-2 C60

C=06 1,28 1,25 1,20 1,18 1,15 1,14 1,12 1,10 1,09 1,08 1,06
60 C=08 1,39 1,30 1,24 1,23 1,22 1,20 1,18 1,15 1,12 1,11 1,08
C=1 1,52 1,42 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,18 1,16 1,14 1,10
C=06 1,30 1,25 1,22 1,20 1,18 1,15 1,13 1,11 1,10 1,09 1,07
65 c=08 1,44 1,35 1,30 1,28 1,24 1,22 1,20 1,16 1,14 1,12 1,09
C=1 1,60 1,45 1,40 1,35 1,30 1,28 1,24 1,20 1,18 1,16 1,12
C=0,6 1,34 1,26 1,24 1,22 1,18 1,16 1,15 1,12 1,11 1,10 1,07
70 c=08 1,48 1,38 1,34 1,30 1,25 1,23 1,20 1,18 1,15 1,13 1,10
C=1 1,65 1,50 1,45 1,40 1,34 1,30 1,26 1,22 1,20 1,17 1,13
C=06 1,30 1,28 1,25 1,23 1,20 1,18 1,16 1,14 1,12 1,11 1,08
75 c=0,8 1,52 1,42 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,18 1,16 1,14 1,11
C=1 1,74 1,55 1,48 1,42 1,36 1,33 1,30 1,25 1,20 1,18 1,13
C=06 1,39 1,31 1,28 1,25 1,21 1,20 1,18 1,15 1,13 1,11 1,08
80 c=08 1,58 1,45 1,39 1,35 1,30 1,27 1,24 1,20 1,18 1,15 1,11
C=1 1,81 1,61 1,53 1,46 1,39 1,36 1,31 1,26 1,22 1,20 1,14
C=06 1,42 1,34 1,30 1,27 1,23 1,21 1,19 1,16 1,14 1,12 1,09
85 C=038 1,63 1,49 1,42 1,38 1,32 1,29 1,26 1,22 1,19 1,16 1,12
C=1 1,90 1,67 1,57 1,50 1,42 1,39 1,34 1,28 1,24 1,21 1,15
C=06 1,46 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,20 1,17 1,15 1,13 1,09
90 =08 1,69 1,53 1,46 1,40 1,34 1,31 1,28 1,23 1,20 1,18 1,13
C= 2,00 1,73 1,62 1,54 1,46 1,41 1,36 1,30 1,26 1,22 1,16
C=0,6 1,49 1,39 1,34 1,30 1,26 1,24 1,21 1,18 1,15 1,14 1,10
95 c=08 1,75 1,57 1,49 1,43 1,37 1,34 1,30 1,25 1,21 1,19 1,14
C=1 2,11 1,80 1,68 1,59 1,49 1,44 1,39 1,32 1,27 1,24 1,17
C=06 1,53 1,41 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,19 1,16 1,14 1,11
100 c=08 1,81 1,61 1,53 1,46 1,39 1,36 1,31 1,26 1,22 1,20 1,14
C=1 2,24 1,87 1,73 1,63 1,53 1,48 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
C=0,6 1,56 1,44 1,39 1,34 1,29 1,27 1,24 1,20 1,17 1,15 1,11
105 c=08 1,88 1,66 1,56 1,50 1,42 1,38 1,33 1,28 1,24 1,21 1,15
C=1 2,38 1,95 1,79 1,68 1,56 1,51 1,44 1,36 1,31 1,27 1,19
C=06 1,60 1,47 1,41 1,36 1,31 1,28 1,25 1,21 1,18 1,16 1,12
110 =08 1,96 1,71 1,60 1,53 1,44 1,41 1,35 1,29 1,25 1,22 1,16
C= 2,55 2,04 1,86 1,73 1,60 1,54 1,47 1,38 1,33 1,28 120
C=06 1,64 1,50 1,43 1,36 1,33 1,30 1,26 1,22 1,19 1,17 1,12
115 c=08 2,04 1,76 1,64 1,56 1,47 1,43 1,37 1,31 1,26 1,23 1,17
C=1 2,75 2,13 1,93 1,79 1,64 1,58 1,50 1,41 1,34 1,30 1,21
C=06 1,69 1,53 1,46 1,40 1,34 1,31 1,28 1,23 1,20 1,18 1,13
120 c=08 2,13 1,81 1,69 1,60 1,50 1,45 1,39 1,33 1,28 1,24 1,18
C=1 3,00 2,24 2,00 1,84 1,69 1,61 1,53 1,43 1,36 1,31 1,22
C=06 1,73 1,56 1,48 1,43 1,36 1,33 1,29 1,24 1,21 1,18 1,13
125 c=08 2,24 1,87 1,73 1,63 1,53 1,48 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
C=1 3,32 2,35 2,08 1,91 1,73 1,65 1,56 1,45 1,38 1,33 1,24
C=06 1,78 1,59 1,51 1,45 1,38 1,35 1,30 1,25 1,22 1,19 1,14
130 c=08 2,35 1,93 1,78 1,67 1,56 1,50 1,44 1,36 1,30 1,27 1,19
C= 3,74 2,49 217 1,97 1,78 1,69 1,59 1,48 1,40 1,35 1,25
C=0,6 1,83 1,62 1,54 1,47 1,40 1,36 1,32 1,27 1,23 1,20 1,15
135 c=08 2,48 2,00 1,83 1,71 1,59 1,53 1,46 1,38 1,32 1,28 1,20
C=1 4,36 2,65 2,27 2,04 1,83 1,73 1,62 1,50 1,42 1,36 1,26
C=06 1,88 1,66 1,56 1,50 1,42 1,38 1,33 1,28 1,24 1,21 1,15
140 c=08 2,63 2,07 1,88 1,75 1,62 1,55 1,48 1,39 1,33 1,29 1,21
C= 5,39 2,83 2,38 2,12 1,88 1,78 1,66 1,53 1,44 1,38 1,27
C=0,6 1,94 1,69 1,59 1,52 1,44 1,40 1,35 1,29 1,25 1,22 1,16
145 c=08 2,80 2,15 1,94 1,80 1,65 1,58 1,50 1,41 1,35 1,30 1,22
C=1 7,68 3,05 2,50 2,21 1,94 1,82 1,69 1,55 1,46 1,40 1,28
C=06 2,00 1,73 1,62 1,54 1,46 1,41 1,36 1,30 1,26 1,23 1,16
150 cC=08 3,00 2,24 2,00 1,84 1,69 1,61 1,53 1,43 1,36 1,31 1,23
C= - 3,32 2,65 2,30 2,00 1,87 1,73 1,58 1,48 1,41 1,29
C=06 2,06 1,77 1,65 1,57 1,48 1,43 1,38 1,31 1,27 1,24 1,17
155 c=038 3,25 2,33 2,06 1,89 1,72 1,65 1,55 1,45 1,38 1,33 1,23
c=1 - 3,66 2.80 2,40 2,06 1,92 1,77 1,61 1,51 1,43 1,30
C=06 2,13 1,81 1,69 1,60 1,50 1,45 1,39 1,33 1,28 1,24 1,18
160 =08 3,55 2,43 2,13 1,94 1,76 1,67 1,58 1,47 1,39 1,34 1,24
C= - 412 3,00 2,52 2,13 1,98 1,81 1,64 1,53 1,45 1,31
C=06 2,21 1,86 1,72 1,62 1,52 1,47 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
165 =08 3,96 255 2,21 2,00 1,80 1,71 1,60 1,49 1,41 1,35 1,25
C=1 - 4,80 3,23 2,65 2,21 2,04 1,86 1,67 1,55 1,47 1,33




